
Prevedba LU  LMPCP: 

MU = <M+,w>  M+ = TS »za seštevanje«   w = 0010 

M+: 

 

 

Funkcija prehoda M+:  Pari MPCP: 

1 δ(q1,0) = (q3,0,R) (q10,0q3)  (0q20,q2)  (q20,q2) A 

2 δ(q3,0) = (q3,0,R) (q30,0q3)  (0q21,q2)  (q21,q2) 

3 δ(q3,1) = (q4,0,R) (q31,0q4)  (1q20,q2)  (0q2,q2) 

4 δ(q4,0) = (q5,0,R) (q40,0q5)  (1q21,q2)  (1q2,q2) 

5 δ(q5,0) = (q5,0,R) (q50,0q5)   (#,#) B 

6 δ(q5,B) = (q6,B,L) (0q5#,q60#)  (0,0) 

     (1q5#,q61#)  (1,1) 

7 δ(q6,0) = (q2,B,L) (0q60,q20)  (q2##,#) F 

     (1q60,q21) 

 

Izpeljava niza »0010«: 

         1            2   3      4        6          7 
q10010 Ⴡ--  0q3010 Ⴡ--  00q310 Ⴡ--  000q40 Ⴡ--  0000q5 Ⴡ--  000q60 Ⴡ--  00q20 

 

Nizanje parov MPCP pri izpeljavi niza »0010«: 

 

#q10010#0q3010#0q310#00q40#000q5#00q60#0q20#q2## 

       1        2       3        4       6     7     A   F 

#q10010#0q3010#0q310#00q40#000q5#00q60#0q20#q2## 

 

Ni možno, ker ne moremo bolj levo 

od skrajno levega polja na traku 

(predpostavka: trak je neskončen 

le v eno stran – desno)! 


